

Благодарность

воспитанников детдома

На днях Ленинградский детдом № 57 эвакуированный в Сосновку отмечал двухлетие своего пребывания в селе.

Дети и коллектив работников детдома выражают глубокую благодарность руководителям колхозов и колхозникам Сосновского, Андреевского и Кузьминского советов, оказывающим большую помощь детскому дому. Дети, потерявшие своих родителей, приехали в Сосновку обессиленными. Председатели колхозов тов. Саберов, тов. Одинцов, тов. Назаров и другие проявили подлинно отеческую заботу о детях—сиротах и продолжают до сих пор оказывать повседневную помощь.

Сейчас попечительный совет, под председательством тов. Саборова, помогает детдому подготовиться к зиме. Проводится ремонт здания.

Большое спасибо за отеческую заботу.

По поручению воспитанников
детдома № 57,
В. Антипов.